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IoOpeiit meHb! Bo3mepKuUTeCh ceryac OT CeKca, TaKXKe MOXKeTe MofeNiaTh 2 pa3a B [IeHb 110 3-5
MUHYT BAaHHOYKY CO CJIabbIM pPaCTBOPOM IlepMaHroHaTa Kanus (c1abo po30BhHIM TEMJIbIM PacTBOP
MapraHilOBKHY, BOfa KUMg4YeHasd) 10 YMeHbIlIeHUsI oTeKa. ECc/iu 0TeK He MPOoUAeT B TeueHue 2-3 JHel
IIOCETUTE YPOJIOTa Ha OYHOM IIpreMe. TakxkKe MOXKeTe B OCTPBIM IIEePUO ITI0Ka COXPaHSIeTCs
HATEPTOCTh U 60JIb UCIIOIL30BaTh KPpeM aypoOuH. [Tocyie BAHHOYEK C TepMaHTraHaTOM Kajus
BBICYIIIUTE HACYXO IIOJIOBOY YJIeH ¥ HaHEeCUTEe TOHKUM CJI0eM 3TOT KpeM. MoxXKHO fefnaTh He 6osee 2
pa3 B neHb He Ooree 7 gHen. [In1s n3bexaHus MOOOOHBIX TPABMbI MOXKHO MCIIOJIb30BATh TI0OPUKAHTHI.
4 cBOMM malMeHTaM PEKOMEH/IYIO HCII0NIb30BaTh JIIOOPUKAHTE cepuu Lubrimax. Yoauu!



